

Campaña Planificación Familiar en el ISSS

Campaña de divulgación en las unidades periféricas desarrollan los educadores del Departamento de Medicina Preventiva del Hospital del Seguro Social.

Así lo declararon las autoridades médicas a fin de dar un mejor servicio, en todas las unidades, haciendo énfasis sobre Planificación Familiar y otros servicios, entre los cuales señalan indicaciones para el buen uso de los servicios de Emergencia que se presta a los asegurados las 24 horas.

También manifestaron que se proporcionan indicaciones a las señoras que han dado a luz, diciéndoles que pueden enviar a sus esposos o algún pariente o

vecino, para solicitar cita, a fin de que el niño sea atendido por el médico pediatra en los primeros dos meses de vida.

Manifestaron sobre la importancia de los exámenes de citología para la detección temprana del cáncer cérvico, y los métodos transitorios de la Planificación Familiar y cómo obtenerlos.

Manifestaron que han creado un departamento de entrega de folletos ilustrativos con tarjetas de referencias, así como atenciones individuales a consultas y preguntas sobre aspectos de las charlas, lo mismo que otras relacionadas con el Seguro Social.



VISITA PREDIO. El ministro del Interior, Ing. Ovidio Hernández Delgado (de corbata), acompañado de autoridades municipales de Santa Ana, visitó el predio, donde eventual-

mente podría ubicarse a locatarías y vendedoras ambulantes. Esto, se dijo, mientras se construye el moderno mercado proyectado para dicha ciudad.

Cumplir Constitución es consigna nacional

Cumplir la Constitución Política de la República y hacerla cumplir, ha sido, la consigna del alto mando de la Fuerza Armada, al ordenar a los cuerpos militares y de seguridad que procedan a combatir la subversión y la delincuencia en general.

Las tres zonas del país, están actualmente sometidas al control por parte de las instituciones militares y de seguridad, de acuerdo con el anhelo popular, para dedicarse tranquilamente a sus labores.

Diariamente, de noche y de día, están haciendo batidas por diversos rumbos de la capital y del interior del país.

El patrullaje motorizado, de infantería y aéreo, se

está llevando a cabo constantemente, a fin de garantizar seguridad a favor de la ciudadanía y de la propiedad privada.

Vigilancia en las zonas costeras

Para evitar contrabandos de toda índole y la penetración de elementos subversivos, armas, municiones y todo lo relacionado con la subversión, el Ministerio de Defensa y Seguridad ha ordenado patrullajes especial por el mar, especialmente en la Barra de Santiago, Punta Mizata, Los Cóbanos, El Tamarindo, Puerto de La Unión,

— Pasa a la página 5 —



FESTIVAL HOY. Este día domingo 18 de mayo se inicia el II Festival de Ereguayquín, departamento de Usulután. En el festival se presentarán danzas autóctonas que buscan mantener viva nuestra cultura ancestral. Muestran el cartel alegórico las señoritas Hortensia Vásquez y Ana Claribel Flores.

Robo de 20 vehículos denuncian en la P.N.

Robos de veinte vehículos a mano armada, informa la Policía Nacional, ocurridos tanto en la capital y como en el interior de la república, en esta semana.

Las características de esta modalidad delictiva, según las autoridades correspondientes, consiste en que los maleantes asaltan en altos, semáforos en rojo y calles solitarias a las personas que transitan en automóviles y pik-ups,

principalmente, y a punta de pistolas lo despojan de sus vehículos. La más de las veces aprovechan también para robarles prendas, objetos de valor y otras pretenciones que les son arrebatadas violentamente.

La lista de las personas y vehículos robados, es la siguiente: Fidel Alfonso Zárate Aguilar que denuncia a dos individuos que armados de revólveres le

— Pasa a la página 7 —

Nuevo reglamento del Consejo de U. discutirán

El Consejo Superior Universitario de la Universidad Nacional, conocerá el nuevo reglamento del Consejo Universitario de Investigación Científica en su próxima sesión, informaron fuentes de ese centro superior de estudios.

El documento que se presentará al CSU vendrá a ser un instrumento legal que busca la solución de

diversos problemas académicos y de investigación que enfrenta la Universidad desde hace mucho tiempo. Ya en 1974 durante la administración del ex-Rector Juan Alwold Paredes, se presentó un documento completó el cual fue aprobado por el CSU, pero cuando llegó a la Asamblea General Universitaria de aquel entonces

— Pasa a la página 7 —



—Foto de LA PRENSA, por Bolaños.

FALTA PERSONAL. Zacatecoluca. En el Departamento del Registro Civil de la alcaldía municipal de esta ciudad, se hace urgente la incorporación de más personal para atender la demanda de ciudadanos que llegan a asentar y solicitar constancias de partidas de nacimiento.

Contador muerto por delincuente "El Bolo"

El contador José Saturnino Pineda Villacorta, de 37 años de edad, murió víctima de una herida de bala producida con arma de 9 mm., el 11 del presente mes, según el reconocimiento de las autoridades judiciales.

Sus familiares manifiestan que el motivo de su muerte no se debió a que estuviera jugando a lo prohibido, tal como en una de las versiones fuera señalado, sino que hubo una persona que es conocido por sus delincencias como "El Bolo", en Cusca-

tancingo, lugar donde fue muerto, explican.

Añaden que ya se presentaron a los tribunales para declarar como ofendidos, por ese hecho criminal.

El contador Pineda Villacorta trabajaba en Laboratorio Abbott, de esta capital y residía en la colonia Sta. Fernanda de Cuscatancingo, manifiestan que tenía diez años de trabajar en dicho laboratorio.

Pineda Villacorta era hijo de Roque Alberto

— Pasa a la página 7 —

Investigan muerte de vigilante de fábrica

(Santa Ana). El juicio sobre la investigación de la muerte del vigilante Rubén Alonso Martínez González de 24 años, fue enviado al Juzgado Segundo de lo Penal.

La depuración del caso se inició en el Juzgado Segundo de Paz, con el reconocimiento del cadáver e inspección del lugar donde fue cometido el asesinato.

El hecho criminal fue cometido el 17 mes pasado por varios individuos armados, en una casa situada a la orilla de la

carretera que va hacia Candelaria de la Frontera, según explican.

En el informativo consta que los sujetos desconocidos llegaron el día del crimen, a ese lugar, habiéndose percatado que lo buscaban. Martínez González, buscó refugio en una casa vecina, en la colonia Méndez, del cantón Comecaoy, donde lo asesinaron.

La víctima, al ser reconocida, presentaba heridas

— Pasa a la página 5 —

Evaluación global de Código Civil-Mercantil

Se efectuó una evaluación global del Código Procesal Civil y Mercantil, en reciente reunión sostenida por el Ministro de Justicia, Dr. Mario Antonio Solano, y algunos especialistas en Derecho Procesal Civil.

Explican que también asistieron a dicha reunión profesores de la Facultad de Jurisprudencia y Ciencias Sociales, jueces y otros destacados profesionales.

En la reunión fueron emitidas diversas opiniones —dicen—, con relación al proyecto citado y

se decidió —agregan—, aceptar la responsabilidad de colaborar en dotar al país de una legislación procesal moderna.

Por otra parte, acordaron también sostener reuniones periódicamente, por lo cual diseñaron un plan de trabajo que básicamente consiste en analizar el proyecto redactado por la Comisión formada por los juristas, doctores René Padilla y Velasco padre, y Mauricio Alfredo Clará.

Abordaron en este proyecto, la redacción, en su

— Pasa a la página 7 —